

17 АВГ. 43

## На гастролях...

В старое дореволюционное время некоторые столичные актеры, уезжая летом куда-либо на гастроли, предвзято смотрели на «матушку-провинцию».

Сейчас нет старой провинции — нет города Глухова, миргородских правов и быта. Наши районные города уже давно не имеют ни «Растеряевых улиц», ни прежних обывателей. За годы советской власти такие подмосковные города, как Серпухов, Подольск, Ногинск, Коломна, Загорск, приобрели новое лицо. Это — лицо районного культурного центра. Подмосковные города живут новой, культурной жизнью, и в них наш театралный зритель неизмеримо вырос, по сравнению со старым провинциальным театралом. Он любит искусство, но очень требователен и строг к художникам, артистам, которых он окружает почетом, уважением, заботой.

И крайне досадно бывает тогда, когда некоторые артисты московских теат-

ров, приезжающие к нам на гастроли, расценивают наши подмосковные города, как дореволюционную «матушку-провинцию».

11 августа в летнем театре местного Парка Культуры состоялось выступление солиста Государственного Ордена Ленина Большого Театра Головина. Широковещательные афиши, большое имя артиста привлекли много публики. К сожалению, ее ждало разочарование. Певец был явно не в голосе, иногда он сбивался с темпа. И при этом он держался крайне развязно. Он трогал рукой за горло и спрашивал сам себя — «Чи, ангина, чи — нет?» Исполняя, «Застольную» Бетховена, Головин счел необходимым добавить всем известный текст отсебятиной. Например, он «классическим» жестом щелкал себя по заворотнику и возглашал: — «Во, как мы пьем!».

Такое извращение классиков и вольное обращение с публикой, вполне естественно, вызвало возмущение у культурных слушателей. У них остался горький осадок: — повидимому, пожелавший в этот вечер «ломаться» на сцене певец Головин забыл о том, что он сотрудник Большого Ордена Ленина Государственного Театра и что таким образом компрометировать это почетное звание ему не следовало бы.

**П. Г. Чекарькова**

— зав. парткабинетом ГК ВКП(б).

**М. М. Абросимова**

— зав. оргинструкторским отделом  
ГК ВКП(б).